
Nº Código

Lote Catálogo

1 Moneda
(3) - Hungría - 10 filler -1959 BP - 20 filler - 1978 BP -50 

filler - 1983 BP - Al 
MB/Exc 95

2 Moneda

(5) - Hungría - 1 forint - 1981 BP - Al - 2 forint -1983 BP - 

Br - 10 forint - 1972 BP - Ni - 10 forint - 1985 BP - Br - 20 

forint - 1984 BP - CuNi  

MB/Exc- 60

3 Moneda
(3) - Hungría - 10 filler -1927 BP - CuNi - 2 forint - 1950 BP - 

CuNi - 1 pengo  - 1926 BP - Ag 640
B+/MB 100

4 Moneda
(3) - Hungría - 2 filler -1931 BP - Cu - 20 filler - 1916 BP - 

Fe - 2 filler - 1895 KB - Cu
B/MB+ 45

5 Moneda
(5) - Tailandia - 1 bath - 1974 - 1977 -1962 -1978 - 1977 - 

"Investidura de la princesa" - CuNi
MB-/SC 50

6 Moneda
(4) - Tailandia - 5 satang -1935 - 1936 - 10 satang - 1920 - 

1921 - Ni 
B/MB 50

7 Moneda
(3) - Tailandia - 1 satang - 1942 - (Sin agujero) - 1 satang - 

1946 - 25 satang - 1946 - Estaño  
Exc/SC 40

8 Moneda Tailandia - 1/4 bath = salung - 1919 - Ag 650 Exc 80

9 Moneda

(6) - Checoslovaquia - 5 y 10 haleru -1963 - Al - 25 haleru - 

1962 - Al - 50 haleru -1963 - Cu - 1 koruna - 1963 - Br -2 

koruny - 1972 - CuNi

MB/SC 40

10 Moneda

(5) - Checoslovaquia - 20 haleru -1927 - CuNi - 50 haleru - 

1924 - CuNi - 1 koruna - 1923 - CuNi - 1950 - Al - 1946 - 

CuNi 

MB/Exc+ 40

11 Moneda
Rusia Imperio - 20 kopeks - 1914 BC - Ceca Petrogrado - 

Ag 500 
SC 200

12 Moneda
Rusia Imperio - 15 kopeks - 1902 BC - Ceca Petrogrado - 

Ag 500 
B/B- 60

13 Moneda
Rusia - 1 rublo - 1967 - CuNi - (50 Aniversario de la 

Revolución)
MB 50

14 Moneda
Italia - 500 liras - 1961 R - (Centenario de la Unificación 

Italiana) - Ag 835
MB 90

15 Moneda Italia - 500 liras - 1964 R - Ag 835 MB+ 150

16 Moneda Italia - 500 liras - 1960 R - Ag 835 B+ 80

17 Moneda Italia - 500 liras - 1958 R - Ag 835 Exc 150

18 Moneda Italia - 5 liras - 1929 R - Ag 835 MB+ 60

19 Moneda Italia - 50 centésimi - 1863 M - Ag 835 B 60

Tipo Descripción Estado Base Final



20 Moneda
Italia - 1 lira - 1863 M - Ag 835 - (Soldadura removida en 

cabeza)
B/B+ 45

21 Moneda Italia - 1 lira - 1863 M - Ag 835 - (Reverso diferente) B- 80

22 Moneda
Italia - Reproducción de 20 liras de oro 1882 R - Br - Peso 

3,56 gr - Expertizada en laboratorio del C.N.B.A.
SC 100

23 Moneda

Italia Cerdeña - Reproducción de 20 liras de oro 1858 F/P - 

Br - Peso 4,44 grs. - Expertizada en laboratorio del 

C.N.B.A.

Exc+ 100

24 Moneda
(4) - Polonia - 5 groszy - 1923 - Br - 10 , 20 y 50 groszy - 

1923 Ni
B+/Exc 95

25 Moneda Polonia - 2 zlote -1934 - Ag 750 MB+ 180

26 Moneda (3) - Rumania - 5, 10 y 25 bani - 1966 - Ni Ac. MB/Exc 100

27 Moneda
(5) - Finlandia - 1 penni - 1963 - Cu - 10 y 50 pennia - 1963 

- Br - 1 markka - 1921 H - CuNi - 1 markka - 1965 - Ag 350 
B/MB 50

28 Moneda
(3) - Bulgaria - 5 stotinki - 1962, 1974 - Br - 1 lev - 1925 - 

CuNi 
B/MB+ 40

29 Moneda (4) - Yugoslavia - 50 para - 1, 2 y 5 dinara - 1953 - Al B+/Exc- 40

30 Moneda (4) - Yugoslavia - 5, 10, 20 y 50 para - 1965 - Br MB/SC 45

31 Moneda
(2) - Austria - 10 schilling - 1958 - Ag 640 - 5 shilling - 1961 

- Ag 640 
MB 90

32 Moneda Austria - 1/2 schilling - 1925 - Ag 640 Exc 70

33 Moneda Austria - 1 corona -1898 - (Francisco I) - Ag 835 B/B- 60

34 Moneda Austria - 5 schilling - 1973 - Ag 640 Proof 100

35 Moneda (2) - Suecia - 25 ore - 1899, 1907 EB - Ag 600 B/B+ 60

36 Moneda Francia - 10 francos - 1934 - Ag 680 MB- 75

37 Moneda (2) - Francia - 1 franco - 1916 y 1917 - Ag 835 B+/MB 80

38 Moneda
Francia - 24 sols (1/5 ecu) - 1766 - Ceca Prov. Bearn - Luis 

XV - (Restos de soldadura en centro de escudo) - Ag 917
B+ 150

39 Moneda
Francia - 2 francos - 1944 - (Segunda guerra ocupación 

aliada) - Br
MB 50



40 Moneda (3) - Francia - 5, 10 y 25 céntimes - 1918 - CuNi B+/MB+ 40

41 Moneda (3) - Holanda - 10 cents - 1936, 1937 y 1938 - Ag 640 MB+/Exc 60

42 Moneda (2) - Holanda - 10 cents - 1911 y 1925 - Ag 640 B-/B 40

43 Moneda Holanda - 25 cents - 1928 - Ag 640 MB+ 40

44 Moneda Holanda - 1 gulden - 1954 - Ag 720 MB 55

45 Moneda Holanda - 1 gulden - 1955 - Ag 720 MB+ 60

46 Moneda Gran Bretaña - 3 pence - 1902 - Ag 925 Exc- 150

47 Moneda Gran Bretaña - 6 pence - 1917 - Ag 925 MB- 150

48 Moneda (2) - Gran Bretaña - 6 pence - 1936 y 1943 - Ag 500 B/MB- 50

49 Moneda Gran Bretaña - 1 shilling - 1926 - Ag 500 B+ 70

50 Moneda Gran Bretaña - 1 shilling - 1936 - Ag 500 MB 50

51 Moneda Gran Bretaña - 1 florin - 1936 - Ag 500 MB/Exc 100

52 Moneda Gran Bretaña - 1/2 corona - 1939 - Ag 500 MB/Exc- 110

53 Moneda Irlanda - 30 pence - Token 1808 - Georgius III - Ag - 12 gr. B-/M 100

54 Moneda Guatemala - 5 centavos - 1956 - Ag 720 KM 257.1 B+ 40

55 Moneda
Filipinas - 1 centavo - 1926 - (Ocupación Americana) - Cu - 

(Limpiada)
MB+ 50

56 Moneda
Uruguay - 5 nuevos pesos - 1976 - (250 Fundación de 

Montevideo) - CuNi Dorada
Exc+ 50

57 Moneda Uruguay - 1000 pesos - 1969 - F. A. O. - Ag 900 Exc 350

58 Moneda Uruguay - 1 peso - 1942 - Ag 720 MB+ 100

59 Moneda
Uruguay - 1 peso - 1895 - (Limpiada y golpes en el canto) - 

Ag 900
B 350

60 Moneda Uruguay - 50 centavos - 1877 A - Ag 900 B-/B 100



61 Moneda Uruguay - 20 centavos - 1893/73 So - Ag 900 MB- 140

62 Moneda
(3) - Uruguay - 1 y 2 centésimos 1869 A - 4 centésimos - 

1869 H - Cu
B-/MB- 60

63 Moneda
(3) - Paraguay - 50 centavos - 1925 - 1 y 2 pesos - 1925 - 

CuNi 
B+/SC- 75

64 Moneda (3) - Paraguay - 50 centavos - 1 y 2 pesos - 1938 - Al MB/SC 40

65 Moneda
(5) - Paraguay - 25 y 50 centavos - 1951 - 10, 25 y 50 

centavos - 1953 - Al Br 
MB/SC 75

66 Moneda (2) - México - 1 peso - 1964 y 1966 - Ag 100 Exc+ 50

67 Moneda
México - 1 peso - 1957 - (100 Aniversario de la 

Constitución) - Ag
MB 50

68 Moneda
México - 5 pesos - 1957 - (100 Aniversario de la 

Constitución) - Ag
MB 150

69 Moneda México - 10 centavos - 1886 M - Ag MB 100

70 Moneda México - 50 centavos - 1919 - Ag B 60

71 Moneda México - 25 pesos - 1968 - (Olimpíadas) - Ag Exc 200

72 Moneda Bolivia - 4 soles - 1830 JL - Ag MB- 125

73 Moneda Bolivia - 2 soles - 1854 MJ - Ag B/B- 65

74 Moneda Bolivia - 4 soles - 1854 MJ - Ag MB- 150

75 Moneda Bolivia - 8 soles - 1862 FP - Ag MB 300

76 Moneda
(3) - Bolivia - 20 centavos - 1878 FE - 1881 FE y 1883 FE - 

Ag
B/MB 150

77 Moneda Bolivia - 50 centavos - 1891 CB - Ag MB 125

78 Moneda Chile - 1/2 décimo - 1894 - Ag Exc 40

79 Moneda Chile - 5 centavos - 1916 - Ag Exc 40

80 Moneda Chile - 10 centavos - 1915 - Ag Exc 40

81 Moneda Chile - 20 centavos - 1880 - Ag MB 50



82 Moneda Chile - 20 centavos - 1920 - Ag SC 40

83 Moneda Chile - 1 peso - 1895 - Ag MB- 200

84 Moneda
R. A. - 10 centavos moneda nacional - 1882 - (2 normal) - 

Ag
CJ 22.1.1 MB 100

85 Moneda
R. A. - 10 centavos moneda nacional - 1882 - (2 elevado) - 

Ag
CJ 22.6 MB 150

86 Moneda R. A. - 10 centavos moneda nacional - 1883 - Ag CJ 23.1 B 100

87 Moneda R. A. - 20 centavos moneda nacional - 1882 - Ag CJ 19.1 MB- 200

88 Moneda R. A. - 20 centavos moneda nacional - 1883 - Ag CJ 20.1 MB 200

89 Moneda Hispan Potosí - Macuquina - 2 reales - 1711 - Ag CJ 35.11 R/B 300

90 Moneda
Hispan Potosí - Macuquina - 1 real - 1748 - Ensayador q - 

Ag
CJ 51.2 MB 300

91 Moneda
Provincia de Córdoba - 2 reales - 1845 - [A6 - R17] - 

(Soldadura en sol reverso) - Ag
CJ 51.3.1 B 350

92 Moneda
(3) - Brasil (Imperio) - 200 reis - 1871 - 100 reis - 1888 - 50 

reis - 1886 - CuNi
B-/MB 70

93 Moneda
(3) - Brasil (República) - 200 reis - 1898 - 100 reis - 1893 - 

CuNi - 20 reis - 1889 - Cu
B/MB 50

94 Moneda

(40) - EE. UU. - 1 centavo - 1914, 1915, 1916, 1917D, 

1918, 1919, 1920, 1920D, 1924, 1925, 1928D, 1929, 1930, 

1935, 1936, 1937, 1938, 1939, 1940, 1940D, 1941, 1942, 

1942S, 1943, 1943S - acero, 1944, 1944D, 1945, 1945D, 

1946, 1947, 1947D, 1947S, 1948, 1949, 1950, 1950D, 

1950S, 1951, 1951D - Cu

B-/Exc- 40

95 Moneda

(30) - EE. UU. - 5 centavos - (Jefferson) - 1946, 1947, 

1948, 1949, 1952, 1953, 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 

1959, 1960, 1961, 1962, 1963, 1964, 1965, 1966, 1969D, 

1970D, 1971, 1971D, 1973, 1974, 1974D, 1975, 1976, 

1976D, 1977 - CuNi

B/Exc 40

96 Moneda

(20) - EE. UU. - dime - (Roosvelt) - 1965, 1966, 1967, 1968, 

1968D, 1970, 1970D, 1971D, 1972, 1073, 1974, 1974D, 

1975, 1975D, 1976, 1976D, 1977, 1978, 1979, 1980P - 

CuNi 

B+/Exc 40

97 Moneda

(15) - EE. UU. - quarter dólar - (Washington) - 1965, 1966, 

1967, 1968,1969, 1970,1971,1972,1973, 1974, 1976, 

1977,1978, 1979, 1980D - CuNi 

B+/Exc 40



98 Medalla

Anverso: "5ª Convención Internacional de Numismática - 

Centro Numismático Buenos Aires - Museo Banco 

Provincia - Encuentro de Buenos Aires 2014" -  (Logotipo 

del Encuentro de Buenos Aires) - Reverso: "Banco de la 

Provincia de Buenos Aires - Abrió sus puertas el 6 - IX - 

1822" - (Reproducción del anverso de la moneda de un 

décimo de 1822) - Acuñador: Medallas Americanas - Cu - 

Diámetro: 60 mm - 120 gr

SC 1300

99 Medalla

Anverso: "6ª Convención Internacional de Numismática - 

Centro Numismático Buenos Aires - Museo Banco 

Provincia - Encuentro de Buenos Aires 2015" - (Logotipo 

del Encuentro de  Buenos Aires) - Reverso: "Provincias del 

Rio de la Plata - 8 Soles de 1815 - A 200 años de la 

histórica acuñación" - (Reproducción de la moneda de 8 

soles de 1815) - Acuñador: Medallas Americanas - Br - 

Diámetro: 60 mm - 65 gr

SC 1000

100 Medalla

Anverso: "En el Bicentenario de la Independencia 

Argentina - 1816 - 9 de Julio - 2016" - (Reproducción de 

una escena del Congreso de 1816 en la Casa Histórica de 

Tucumán) - Reverso: (Logo institucional del Centro 

Numismático Buenos Aires) - Acuñador: Medallas 

Americanas - Br - Diámetro: 45 mm - 35 gr

SC 600

101 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Prebisch - Bosch - (Firmas rojas)

Bot 1927     Col 

448a
MB 200

102 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Prebisch - Bosch - (Firmas rojas)

Bot 1928     Col 

448b
B 100

103 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Gagneux - Bosch - (Firmas rojas)

Bot 1929        

Col 449a
B+ 120

104 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Gagneux - Casares - (Firmas rojas)

Bot 1931    Col 

451
B 300

105 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - 

Reposición - Di Taranto - Mazar Barnet

Bot 1963        

Col 462R
Exc- 950

106 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie A - 

Prebisch - Bosch - (Firmas verdes, números rojos)

Bot 1975         

Col 467B
B+ 350

107 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie A - 

Carreras - Maroglio - (Números rojos)

Bot 1982          

Col 470a
R+ 90

108 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales  - (Números rojos)

Bot 1984              

Col 471a
B 140

109 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales  - (Números rojos)

Bot 1987      

Col 471d
B- 600



110 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie A - 

Palarea - Revestido  - (Números rojos)

Bot 1990         

Col 472b
MB- 200

111 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Gagneux - Bosch  - (Firmas marrones)

Bot 2030          

Col 487a
MB- 450

112 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Maroglio - Miranda

Bot 2033      

Col 488a
MB 250

113 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Maroglio - Miranda - (Manchas en anverso)

Bot 2034                

Col 488b
MB- 250

114 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Palarea - Revestido

Bot 2042             

Col 491a
Exc- 500

115 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Real - Alizón García

Bot 2046           

Col 492
Exc+ 950

116 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - Serie A - 

Gagneux - Bosch - (Números rojos y firmas azules)

Bot 2088           

Col 508
B 1500

117 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - Serie A - 

Carreras - Maroglio - (Números rojos)

Bot 2090           

Col 510a
B 500

118 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales - (Números rojos) - (Con manchas 

y planchado)

Bot 2095          

Col 511d
MB- 650

119 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - 

Reposición - Fábregas - Méndez Delfino - (Manchado, 

escrito y borrado)

Bot 2110        

Col 517R
MB- 1900

120 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 500 pesos - Serie A - 

Mastropierro - Elizalde

Bot 2117     Col 

520a
SC- 500

121 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie 

A - Gagneux - Bosch - (Números rojos - firma violeta)

Bot 2126         

Col 523
B- 1200

122 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie 

A - Maroglio - Miranda - (Números rojos)

Bot 2127       

Col 524a
B+ 450

123 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie 

A - Carreras - Maroglio - (Números rojos)

Bot 2129         

Col 525
B- 250

124 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie 

A - Bosio - Gómez Morales - (Números rojos)

Bot 2132       

Col 526c
B 180

125 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - Serie 

A - Palarea - Revestido - (Números rojos)

Bot 2136    Col 

527c
B 150

126 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Méndez Delfino - (Escrito en anverso y 

reverso)

Bot 2170        

Col 540
MB- 2900

127 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Pasman

Bot 2171           

Col 541a
B+ 250

128 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Elizalde - (Con 3 perforaciones en el 

margen superior)

Bot 2174          

Col 542a
MB- 250



129 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - Serie 

A - Mastropierro - Tami - (Con pequeña mancha de óxido 

en lateral derecho) 

Bot 2179               

Col 544a
B+ 500

130 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Méndez Delfino

Bot 2185              

Col 546a
B+ 500

131 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Méndez Delfino

Bot 2186            

Col 546b
MB- 380

132 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Serie 

A - Fábregas - Otero Monsegur

Bot 2187                

Col 547a
MB- 380

133 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Serie 

B - Mastropierro - Elizalde - (Con manchas)

Bot 2189             

Col 548a
B+ 250

134 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - Serie 

B - Iannella - Real

Bot 2196                

Col 550b
MB 300

135 Billete

(2) - R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - 

Resellado - 1 Peso Ley 18.188 - Serie G - Mastropierro - 

Iannella

Bot 2201             

Bot 2203                 

Col 551a                 

Col 551c

MB- / B 60

136 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - 

Resellado - 1 Peso Ley 18.188 - Serie G - Mastropierro - 

Iannella - (Pequeña mancha de tinta en reverso)

Bot 2202           

Col 551b
MB 600

137 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - 

Resellado - 10 Pesos Ley 18.188 - Serie D - Iannella - Real

Bot 2211               

Col 554a
Exc- 150

138 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - 

Resellado - 10 Pesos Ley 18.188 - Serie E - Iannella - Real

Bot 2212          

Col 554b
B+ 60

139 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - 

Resellado - 10 Pesos Ley 18.188 - Serie E - Iannella - Real

Bot 2213      

Col 554c
B- 40

140 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1.000 pesos - 

Resellado - 10 Pesos Ley 18.188 - Serie E - Iannella - Real

Bot 2214    Col 

554d
B 50

141 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - 

Resellado - 50 Pesos Ley 18.188 - Serie A - Mastropierro - 

Iannella

Bot 2216              

Col 555a
B 200

142 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - 

Resellado - 50 Pesos Ley 18.188 - Serie A - Mastropierro - 

Iannella

Bot 2217              

Col 555b
Exc 800

143 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5.000 pesos - 

Resellado - 50 Pesos Ley 18.188 - Serie A - Mastropierro - 

Iannella - (Adulterado - Resello eliminado)

Bot 2217              

Col 555b
Exc 100



144 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - 

Resellado - 100 Pesos Ley 18.188 - Serie B - Iannella - Real

Bot 2220           

Col 556a
B+ 250

145 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - 

Resellado - 100 Pesos Ley 18.188 - Reposición - (Serie B) - 

Iannella - Real - (Con corte en ángulo inferior izquierdo)

Bot 2221         

Col 556R
B+ 800

146 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10.000 pesos - 

Resellado - 100 Pesos Ley 18.188 - Serie B - Mastropierro - 

Iannella

Bot 2222      

Col 557a
MB 350

147 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - Serie A - 

Mancini - Grüneisen

Bot 2339             

Col 613a
SC- 400

148 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - Serie A - 

Mancini - Brignone

Bot 2341             

Col 614a
Exc- 100

149 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - 

Reposición - Mancini - Brignone

Bot 2344         

Col 614R
SC 600

150 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - 

Reposición - Mancini - Gómez Morales

Bot 2349         

Col 616R
SC- 200

151 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - Serie D - 

Cairoli - Aldabe

Bot 2354         

Col 618a
Mb 130

152 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10 pesos - 

Reposición - Mondeli - Cairoli

Bot 2358         

Col 619R1
SC- 120

153 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - Serie A - 

Mancini - Brignone

Bot 2363          

Col 622a
Exc- 150

154 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - 

Reposición - Mancini - Brignone

Bot 2364         

Col 622R
MB+ 400

155 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - Serie A - 

Mancini - Bermúdez Emparanza

Bot 2365          

Col 623a
MB+ 130

156 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - Serie A - 

Mancini - Gómez Morales - Filigrana 4B

Bot 2367a          

Col 624b
Mb- 130

157 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - 

Reposición - Cairoli - Gómez Morales

Bot 2370         

Col 625R
SC- 1200

158 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - 

Reposición - Porta - Diz

Bot 2375         

Col 627R
SC 2200

159 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - 

Reposición - Camps - Diz

Bot 2382         

Col 629R1
SC- 200

160 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie A - 

Mancini - Brignone

Bot 2386         

Col 631b
MB+ 90

161 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie B - 

Mancini - Gómez Morales

Bot 2392         

Col 633a
SC- 800

162 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Cairoli - Gómez Morales

Bot 2396         

Col 634R1
SC- 250



163 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie B - 

Mondelli - Cairoli

Bot 2397       

Col 635a
Exc 130

164 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Mondelli - Cairoli - Filigrana 4A

Bot 2400       

Col 635R1
Exc+ 300

165 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Mondelli - Cairoli - Filigrana 4B

Bot 2400a       

Col 635R2
SC 1000

166 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Porta - Mondelli - Filigrana 4A

Bot 2403a               

Col 636R2
SC- 300

167 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Porta - Mondelli - Filigrana 4B

Bot 2403b     

Col 636R3
Exc+ 100

168 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie C - 

Porta - Diz

Bot 2404               

Col 637a
SC 750

169 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - 

Reposición - Camps - Diz

Bot 2411        

Col 638R1
SC- 150

170 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 500 pesos - 

Reposición - Porta - Diz

Bot 2422        

Col 644R
SC- 70

171 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 500 pesos - Serie C - 

López - Diz

Bot 2430       

Col 646l
SC 380

172 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie A 

- Mondelli - Cairoli

Bot 2438       

Col 649a
MB+ 80

173 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie C 

- Porta - Mondelli

Bot 2443       

Col 650c
MB+ 80

174 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie C 

- Porta - Diz

Bot 2445       

Col 651a
SC- 60

175 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie E - 

Porta - Diz

Bot 2447a       

Col 651e
SC 180

176 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie G 

- López - Diz

Bot 2452       

Col 652n
EXC- 70

177 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - 

Reposición - López - Diz

Bot 2455a       

Col 652R2
SC- 90

178

Billete - 

Falla / 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - Serie B - 

Camps - Diz - Falla de impresión - En reverso sin 

calcografía en un gran sector del billete por haber 

ingresado el papel doblado

Bot 2379             

Col 629a
EXC+ 500

179

Billete - 

Falla / 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Sin 

impresión tipográfica - No posee firmas ni numeración
B 250

180

Billete - 

Falla / 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie C - 

Porta  - Mondelli - Calcografía de anverso repintada en 

reverso

Bot 2401a            

Col 636b
EXC 400

181

Billete - 

Falla / 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10.000 pesos - Serie 

A - Porta  - Diz - Numeración y firmas desplazadas - 

Numeraciones distintas

Bot 2479           

Col 661b
B 250



182

Billete - 

Falla / 

Error

R. A. - B. C. R. A. - Peso Argentino - 1.000 pesos - Serie A - 

López - González del Solar - Calcografía del anverso 

parcialmente repintada en el reverso

Bot 2628         

Col 685a
Mb 300

183 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100 pesos - Serie B - 

Mancini  - Bermúdez Emparanza - Autografiado por Jorge 

Bermúdez Emparanza

Bot 2390        

Col 632c
B+ 100

184 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 100.000 pesos - 

Serie B - López - Diz - Autografiado por Adolfo César Diz

Bot 2504a       

Col 667d
SC- 200

185 Varios

Empalme Ramona - Rifa por cinco lotes de terreno en 

Empalme Ramona - 1º de enero de 1896 - A imitación del 

billete de 1 peso de Bancos Nacionales  Garantidos

Franci         

página 371
Exc 500

186 Billete
Australia - 1 dólar - 1968 - H. C. Coombs - R. J. Randall - 

(Commonwealth)
Pick 37b B+ 1100

187 Billete Bahamas - 1 dólar - Ley 1974 - T. B. Donaldson Pick 35a Exc 600

188 Billete Colombia - 5 pesos oro - 20 de julio de 1975 Pick 406e Exc 40

189 Billete
Islas Malvinas - 50 pence - 20 de febrero de 1974 - H. T. 

Rowlands
Pick 10b MB- 180

190 Billete
Islas Malvinas - 1 libra - 1º de diciembre de 1977 - H. T. 

Rowlands
Pick 8c MB- 600

191 Billete

(4) - México - 5 pesos - 27 de junio de 1972 - 10 pesos - 15 

de mayo de 1975 - 20 pesos - 8 de julio de 1976 - 50 

pesos - 8 de julio de 1976

Pick 62c                

Pick 63h                    

Pick 64c            

Pick 65b

B / SC 60

192 Billete
Alemania - 5 marcos - 31/10/1904 - Numeración de 6 

dígitos
Pick 8a EXC+ 300

193 Billete Alemania - 50 marcos - 24/6/1919 Pick 66 MB- 130

194 Billete Alemania - 10.000 marcos - 19/1/1922 Pick 70 EXC 200

195 Billete Alemania - 50.000 marcos - 19/11/1922 Pick 79 Mb- 100

196 Billete Alemania - 1.000.000 marcos - 20/2/1923 Pick 86a Mb+ 350

197 Billete
Alemania - 1.000.000.000 marcos - 1923 - (Sobre impreso 

sobre 1.000 marcos de 1922)
Pick 113b B+ 150

198 Billete Bélgica - 20 francos - 1/9/1948 Pick 116 R+ 100

199 Billete España - 50 pesetas - 15/7/1907 Pick 63a R+ 400



200 Billete

Francia - 100 francos - 26/2/1920 - Firmas: Laferriere y 

Picard - (Con varios cortes en los bordes y pequeñas 

perforaciones)

Pick 71a B+ 350

201 Billete

Francia - 1.000 francos - 30/3/1933 - Firmas: Roulleau, 

Boyer y Strohl - (Con rotura y restos de cinta en ángulo 

inferior derecho)

Pick 79c B+ 600

202 Billete
Francia - 50 francos - 18/8/1936 - Firmas: Boyer y Strohl - 

(Con 3 pequeños orificios)
Pick 81 MB+ 1200

203 Billete
Francia - 10 francos - 28/9/1939 - (Con pequeñas 

perforaciones)
Pick 84 B 250

204 Billete
Francia - 10 francos - 30/10/1947 - Firmas: Rousseau y 

Gargam
Pick 99f Exc 150

205 Billete (3) - Islandia - 100, 1.000 y 5.000 coronas - 29/3/1961

Pick 44      Pick 

46           Pick 

47

B- / B 300

206 Billete
Italia - Banco de Sicilia - 100 liras - 18/5/1915 - (Con varias 

perforaciones) 
Pick S897 B- 750

207 Billete (4) - Italia - 1, 2, 5 y 10 liras - 1944

Pick 29a      

Pick 30b          

Pick 31c         

Pick 32c

B+ / MB+ 600

208 Billete
Italia - 25 liras - 22/2/1919 - Firmas: Canavai y Sacchi - 

(Con pequeños cortes en los lados)
Pick 42b B 3000

209 Billete
Italia - 100 liras - 16/10/1935 - Firmas: Azzolini y Cima - 

(Con pequeñas perforaciones)
Pick 55a B+ 100

210 Billete Italia - 1.000 liras - 19/5/1947 - Firmas: Einaudi y Urbini Pick 72c B+ 500

211 Billete
Italia - 1.000 liras - 20/3/1947 - Firmas: Einaudi y Urbini - 

(Con pequeño corte en lado superior)
Pick 83 Mb- 150

212 Catálogo
Primera Exposición Uruguaya de Numismática - 62 

páginas con ilustraciones - Montevideo - 1957 
Usado 100

213 Libro

Colección de Leyes, Decretos y Otros Documentos sobre 

Condecoraciones Militares, Medallas Conmemorativas, 

Moneda Metálica, etc., de algunos Países de América del 

sud, arreglada por Alejandro Rosa - Buenos Aires - 1891 - 

Reecuadernado en tapa dura con las primeras seis hojas 

deterioradas - 404 páginas 

Usado 1000

pertenecen a la ex colección del Dr. Osvaldo Mitchell, sexta parte

Desde el lote número 212 al número 252 inclusive, son libros que 



214 Catálogo

Catálogo das Moedas Brasileiras - Kurt Prober - Rio de 

Janeiro - 1960 - 189 páginas con ilustraciones - Idioma 

portugués

Usado 100

215 Libro

(2) - Noçoes de Numismática. I. Numismática Geral. Sao 

Paulo - 1957 - 362 páginas con ilustraciones - Noçoes de 

Numismática. II. Numismática Ibérica - Sao Paulo - 1958 - 

210 páginas con ilustraciones - Alvaro Da Veiga Coimbra - 

Idioma portugués

Usado 300

216 Libro

(2) -  Les Monnaies Grecques. Collection Payot. Ernest 

Babelon. París. 1921. 160 páginas - Les Monnaies 

Françaises. Collection Payot. Adolphe Dieudonné. París. 

1923. 162 páginas - Idioma francés

Usado 200

217 Libro
Monnaies et Médailles. Fr. Lenormant. París. 328 páginas 

ilustradas. Idioma francés
Usado 200

218 Libro
Vingt Siecles de Monnaie Belge - Bruselas - 1958 - 41 

páginas ilustradas - Idioma francés
Usado 40

219 Libro

Bank of England and Treasury Notes. (1964 - 1970) - M. D. 

Miller - Newcastle - 1970 - 49 páginas profusamente 

ilustradas - Idioma inglés

Usado 50

220 Libro

Central American Coinage since 1821 - Holland Wallace - 

Texas - 1966 - 126 páginas con ilustraciones  - Idioma 

inglés

Usado 50

221 Libro

Numismatic History of Republic of Panama. Las Monedas 

de Panamá - Brian Stickney - Texas - 1971 - 64 páginas 

con ilustraciones - Idioma inglés

Usado 50

222 Libro

Las monedas de Cuba. The coinage of Cuba. (1870 - 1953) 

- Thomas Lismore - La Habana - 1955 - 84 páginas - 

Idioma inglés y castellano - Reencuadernado en tapa dura

Usado 100

223 Libro
Bibliografía Numismática. 4 edizione - Giulio Bernardi - 

278 páginas - Trieste - 1992 - Idioma inglés
Usado 100

224 Libro

Chile´s Coquimbo Mint: a documented history - Carlos 

Jara Moreno & Alan Luedeking - Santiago - 2003 - 178 

páginas con ilustraciones - Idioma inglés y castellano - 

Edición numerada 2 de 50 y dedicada al Dr. Osvaldo 

Mitchell

Semi 

nuevo
3500



225 Separata

(5) - Pablo Cataldi precursor de la medallística argentina, 

por José María Gonzales Conde, separata de la Revista 

Numismática Argentina Nº 62, 8 páginas, Buenos Aires, 

1969 - "Juras" o "Medallas de proclamación" de los Reyes 

de España en el Virreinato del Río de la Plata, Horacio 

Sanchez Caballero, separata del Bicentenario del 

Virreinato del Río de la Plata de la Academia Nacional de 

la Historia, Tomo II, 36 páginas, Buenos Aires, 1977 - 

Variedades de las monedas de 2 Reales de Buenos Aires 

de 1860 y 1861, Ernesto Araujo Villagran, separata de la 

Revista Numismática Argentina Nº 63, 8 páginas, Buenos 

Aires, 1969 - Problemas que plantean las monedas de la 

época Hispano - Goda y resolución de alguno de ellos, Pio 

Beltrán Villagrasa, separata de La Crónica, III Congreso 

Arqueológico Nacional (Galicia), 8 páginas, Zaragoza, 

1955 - Amonedación francesa en nombre de Napoleón II, 

Dr. Osvaldo Mitchell, separata de Gaceta Numismática, 8 

páginas, Madrid, 1978 

Usado 250

226 Libro

(3) - Manuali Hoepli - Atlante Numismatico Italiano 

(Monete Moderne), 428 páginas profusamente ilustradas, 

Milano, 1906 - Manuale Elementare di Numismatica, 232 

páginas + 40 láminas, Milano, 1915 - Numismatica 

Nozioni di Numismatica Greca, Romana, Vizantina, 

Barbarica ed Araba, Italiana (Medioevale e Moderna), 

Medaglie - 284 páginas ilustradas, Milano, 1930 - Idioma 

italiano

Usado 250

227 Libro

Estudios sobre el Escudo de Armas de la ciudad de 

Montevideo - Andrés Lamas - Montevideo - 1887 a 1895 - 

54 páginas - (Reencuadernado en tapa dura con la 

primera hoja con deterioro)

Usado 100

228 Libro
Premios Militares de la República Argentina - M. F. 

Mantilla - 244 páginas - Buenos Aires - 1892
Usado 500

229 Varios

(2) - El Régimen Monetario Orgánico de la República del 

Paraguay, 44 páginas, Asunción, 1943 - Separata  

Numismática Paraguaya, Argentino B. Rossani, separata 

de la Revista Numismática Brasileira Nº 2 Año II, Sao 

Paulo, 1934, 20 páginas

Usado 200

230 Libro

History of the First United States Mint - Frank H. Stewart - 

206 páginas con ilustraciones - Massachusetts - 1974 - 

Idioma inglés

Nuevo 200



231 Libro

L'Hôtel des Monnaies. Les Batiments - Le Musee - Les 

Ateliers - Fernand Mazerolle - 180 páginas con 

ilustraciones - París - 1907 - Idioma francés

Usado 200

232 Libro

Manuel des Poids Monetaires - A. Dieudonne - 184 

páginas + 16 láminas - París - 1925 - Idioma francés - (Con 

tapas deterioradas)

Usado 200

233 Libro

Les Medailleurs Italiens des Qhinzieme et Seizieme 

Siecles  - Tomo I - Alfred Armand - 308 páginas - París - 

1883 - Idioma francés - (Con algunas páginas intonso y 

tapas deterioradas) 

Usado 300

234 Libro
Pisanello et les Medailleurs Italiens - Jean de Foville - 128 

páginas con ilustraciones - París - Idioma francés
Usado 400

235 Libro

American Colonial History - Contemporary  Medals - C. 

Wyllys Betts - 332 páginas con ilustraciones - Incluye un 

capítulo de 64 páginas dedicado a las medallas del 

Almirante Vernon -  Nueva York - 1894 - Idioma inglés - 

(Encuadernación deteriorada)

Usado 500

236 Libro

Le Jeton au Moyen Age - (1250 a 1498) - Sylvie de 

Truckheim-Pey - 54 páginas con ilustraciones - París - 

1997 - Idioma francés

Nuevo 200

237 Libro

La Medaille et les Medailleurs - Jean Babelon - 234 

páginas + 32 láminas - París - 1927 - Idioma francés - 

(Encuadernación deteriorada)

Usado 500

238 Libro

Medallas - Círculo Filatélico y Numismático Barcelona - 

208 páginas con ilustraciones - Zaragoza - 1957 - 

(Reencuadernado en tapa dura)

Usado 200

239 Libro

Commemorative Medals a Medallic History of Britain 

from Todor times to the present day - J. R. S. Whiting - 

236 páginas con ilustraciones - 1972 - Idioma inglés

Semi 

nuevo
200

240 Libro
Medaillen und Plaketten - Von Dr. Max Bernhart - 246 

páginas con ilustraciones - Berlín - 1966 - Idioma alemán

Semi 

nuevo
300

241 Libro

Monnaie, Medailles et Bijoux - A. Riche - 396 páginas  - 

París - 1889 - Idioma francés - (Encuadernación 

deteriorada) 

Usado 100

242 Catálogo
Monnaies Gauloises. Gallo - Romaines et Francaises -  488 

páginas - París - 1882 - Idioma francés
Usado 500

243 Libro

Handbuch Europaischer Orden in Farben - 240 páginas 

profusamente ilustradas a color - Berlín - 1966 - Idioma 

alemán

Usado 100



244 Libro
Traite Elementaire de Numismatique Generale - J. 

Lefebvre - 434 páginas - París - 1850 - Idioma francés
Usado 500

245 Libro

Le Collectionneur de Monnaies - E. A. Stuckelberg - 246 

páginas con ilustraciones - Lausanne - 1900 - Idioma 

francés

Usado 200

246 Libro

La Moneda Mexicana. Bosquejo histórico-numismático - 

Manuel Romero de Terreros - 52 páginas + 15 láminas - 

México D. F. - 1952

Usado 200

247 Libro

Royal Greek Portrait Coins - Edward T. Newell - 104 

páginas con ilustraciones - Nueva York - 1937 - Idioma 

inglés

Usado 200

248 Libro
Chinese Cash - O. D. Cresswell - 122 páginas con 

ilustraciones - Londres - 1979 - Idioma inglés
Usado 200

249 Libro

Medallas de la Proclamación de S. M. la Reina Doña Isabel 

II - Don Juan Bautista Barthe - 109 páginas + 21 láminas - 

Madrid - 1977 - (Reedición del original de fecha 1841)

Semi 

nuevo
100

250 Libro

Apuntes para la Formación de un Catálogo Numismático 

Español, Alvaro Campaner y Fuertes, 112 páginas, 

Barcelona, 1857 - Indicador Manual de la Numismática 

Española, Alvaro Campaner y Fuertes, 576 páginas - 

Barcelona - 1891 - Reimpresión de 1976

Semi 

nuevo
200

251 Libro

Régimen Monetario de Uruguay - Antonio Odicini Lezama 

- Editado por el Banco Central del Uruguay - 284 páginas - 

Montevideo - 1980

Usado 150

252 Libro

Ciencias Auxiliares de la Historia - Adolfo Enrique 

Rodriguez -  Editado por el Instituto Bonaerense de 

Numismática y Antiguedades - 294 páginas con 

ilustraciones - Buenos Aires - 1992

Semi 

nuevo
150

253 Moneda Austria - 1 kreuzer - 1860 A - Cu KM 2186 MB+ 50

254 Moneda Austria - ½ kreuzer - 1816 S - Cu KM 2110 MB- 90

255 Moneda Rumania - 2 bani - 1867 WATT & Co - (Limpiada) - Cu KM 22 MB- 120

256 Moneda
Italia - Reino de Napoleón - 3 centesimi - 1810/09 M - 

Ceca Milán - Cu
C 2.2 B+ 160

257 Moneda
Italia - 50 centesimi - 1863 BN - M Ceca Milan - Vittorio 

Emanuele II - Ag. 900 
KM 5a.1 B+ 70

Hasta aquí los lotes que pertenecen a la ex colección del Dr. Osvaldo Mitchell, sexta parte



258 Moneda Yugoslavia - 2 dinara - 1925 - Ni KM 6 SC- 160

259 Moneda Montenegro - 1 perper - 1912 - Ag 835 KM 14 MB/Exc 220

260 Ficha
Alemania Imperio - Stadt Duren - 10 pfenning - 1918 - 

(Reverso de busto de soldado con casco) - Fe
MB 60

261 Moneda Dinamarca - 25 ore - 1891 CS - Cristian IX - Ag 600 B+ 200

262 Moneda Dinamarca - 2 kroner - 1875 CS - Cristian IX - Ag 800 B- 180

263 Moneda Vaticano - 5 liras - 1948 - Pio XII - Al SC- 60

264 Moneda
Vaticano Estado Papal - 2 baiocchi - 1851 R - (Año 5 Pio 

IX) - (Golpes en canto y rayones en reverso) - Cu
KM 1344 B 170

265 Moneda Sudáfrica - 3 pence - 1897 - Ag 925 KM 3 MB 110

266 Moneda Sudáfrica - 2 ½ shillings - 1895 - Ag 925 KM 7 B 350

267 Moneda Chile - 1 décimo - 1880 - Ag 500 KM 136.3 B+ 40

268 Moneda Chile - 1 centavo - 1853 - Cu KM 127 Exc- 280

269 Moneda Canada - 50 cents - 1918 - Georgius V - Ag 925 KM 25 B/B+ 230

270 Moneda
Newfounland Canadá - 50 cents - 1917 C - Georgius V - Ag 

925
KM 12 MB/MB+ 250

271 Moneda Brasil - 500 reis - 1852 - Ag 917 KM 458 MB 170

272 Moneda
Hispan. Lima (Perú) - ½ real - 1772 J.M. - Columnaria - Ag 

917
KM 74 B-/B 170

273 Ficha

Bolivia - Anverso: Departamento de Cochabamba (Una 

fuente) - Reverso: Pagará a la vista Daniel M. Quiroga 5 

cvos - CuNi

SC 150

274 Ficha

Bolivia - Anverso: Departamento de Cochabamba (León 

bajo árbol) - Reverso: Pagará a la vista Nicasio De 

Gumucio 5 cvos - 1876 - CuNi

Exc 150

275 Varios

Bolivia - Medalla monetaria - Anverso: Al Ejercito Leal de 

Diciembre (Escudo de armas) - Reverso: Gratitud del 

Pueblo en 1865 (Colmena) - (Perforación de las 18hs) - Ag

MB+ 100

276 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 5/10 de real - 1827 - [A13 - 

R13] - Cu
CJ 9.1.21 B+ 400



277 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 5/10 de real - 1828 - [A3 - R3] - 

(Rayoncitos en el anverso) - Cu
CJ 10.1.2 B/B+ 350

278 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 1/10 de real - 1822 - [A1 - R1] - 

Cu
CJ 1.1 Exc 1300

279 Moneda
Provincia de Buenos Aires - 10/10 de real - 1827 - [A2 - 

R2] - (Falla y rajadura de cospel en borde izquierdo) - Cu
CJ 6.3 MB 1900

280 Moneda Provincia de Buenos Aires - 1 real - 1840 - [A1 - R1] - Cu CJ 16.1.1 Exc- 900

281 Moneda

Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1853 - [A3 - R2] - 

Punto después de reales - (Pequeñas fallas de cospel en 

parte superior del anverso) - Cu

CJ 18.2.2 B+ 400

282 Moneda Provincia de Buenos Aires - 2 reales - 1860 - [A1 - R7] - Cu CJ 23.1.5 B+ 350

283 Moneda
Confederación Argentina - 4 centavos - 1854 - [A8] - 3 

ternos largos seguidos - Cu
CJ 1.3.1 B+/B 2500

284 Moneda EE. UU. - 1 cent indian head - 1897 - Cu B- 40

285 Moneda EE. UU. - 1 cent indian head - 1904 - Cu MB 40

286 Moneda (2) - EE. UU. - 5 cents bufalo - 1936 - 1937- CuNi B/MB 40

287 Moneda (2) - EE. UU. - 5 cents bufalo - 1928 - 1935 - CuNi B 40

288 Moneda (2) - EE. UU. - 5 cents liberty - 1889 - 1900 - CuNi R/B 40

289 Moneda EE. UU. - 1 dime (Barber Dime) - 1902 - Ag  B 40

290 Moneda (3) - EE. UU. - 1 dime (Mercury) - 1941 S - 1942 - 1943 - Ag B/MB 75

291 Moneda (3) - EE. UU. - dime (Mercury) - 1935 - 1936 - 1939 - Ag MB/Exc 75

292 Moneda
(4) - EE. UU. - 1 dime (Roosvelt) - 1951 - 1952 D - 1953 S - 

1954 - Ag 
B/MB 80

293 Moneda
(4) - EE. UU. - 1 dime (Roosvelt) - 1956 D -1957 - 1958 D - 

1959 - Ag 
MB/Exc 80

294 Moneda EE. UU. - ¼ dólar Washington - 1941 - Ag MB 50

295 Moneda EE. UU. - ¼ dólar Washington - 1946 - Ag Exc+ 65

296 Moneda EE. UU. - ¼ dólar Liberty - 1930 - Ag B- 65



297 Moneda EE. UU. - ½ dollar (Walking Liberty) - 1944 - Ag MB 100

298 Moneda EE. UU. - ½ dollar Kennedy - 1967 - Ag Exc+ 50

299 Moneda
(4) - EE. UU. - ½ dollar Kennedy - 1971 D - 1973 - 1974 - 

1976 - (Bicentenario 1776 - 1976) - CuNi 
MB/Exc 80

300 Moneda
EE. UU. - 1 dólar - 1976 - (Bicentenario 1776 - 1976) - Tipo 

II - CuNi  
Exc 40

301 Moneda EE. UU. - 1 dólar Morgan - 1882 - Ag MB 350

302 Moneda EE. UU. - 1 dólar Morgan - 1888 - Ag MB 350

303 Moneda EE. UU. - 1 dólar Morgan - 1892 O - Ag B- 300

304 Moneda EE. UU. - 1 dólar Peace - 1922 - Ag Exc 350

305 Moneda
Hispan. Lima - 2 reales - 1801 I.J. - Carlos IV - (Restos de 

soldadura en busto) - Ag 903
R 60

306 Moneda
Hispan. Lima - 2 reales - 1795 I.J. - Carlos IV - (Restos de 

soldadura en busto) - Ag 903
B 60

307 Moneda Hispan. Lima - 2 reales - 1794 I.J. - Carlos IV - Ag 903 B 65

308 Moneda España - 1 peseta - 1900 SM.V. - Alfonso XIII - Ag 835 B 50

309 Moneda España - 1 peseta - 1882 MS.M. - Alfonso XII - Ag 835 R 50

310 Moneda
España - 1 peseta - 1869 SN.M. - (Gobierno provisional) - 

Ag 835
R 50

311 Moneda España - 50 céntimos - 1880 MS.M. - Alfonso XII - Ag 835 B 40

312 Moneda España - 50 céntimos - 1904 PC.V. - Alfonso XIII - Ag 835 B+ 40

313 Moneda España - 50 céntimos - 1926 PC.S. - Alfonso XIII - Ag 835 B+ 40

314 Moneda
España - 1 real - 1855 - (Estrella 8 puntas) - Ceca 

Barcelona - Isabel II - Ag 900
MB 100

315 Moneda
España - 1 real - 1859 - (Estrella 7 puntas) - Ceca Sevilla - 

Isabel II - Ag 900
MB- 90

316 Moneda
España - 4 reales - 1848 CL - Ceca Madrid - Isabel II - Ag 

917
R 50

317 Moneda España - 2 pesetas - 1870 (74) DE.M. - Ag 835 B/B+ 80



318 Moneda España - 2 pesetas - 1884 MS.M. - Alfonso XII - Ag 835 B 100

319 Moneda
España - 5 pesetas - 1885 (87) MS.M. - Alfonso XII - Ag 

900
B 300

320 Moneda
España - 5 pesetas - 1890 (90) MP.M. - Alfonso XIII - Ag 

900
B-/B 250

321 Moneda España - 5 pesetas - 1898 (98) SG.V. - Alfonso XIII - Ag 900 B 300

322 Moneda España - 100 pesetas - 1966 (66) - Franco - Ag 800 MB 150

323 Moneda Holanda - 2 ½ gulden - 1962 - Ag 720 MB 100

324 Moneda
Alemania - 10 marcos - 1972 F - (Juegos olímpicos de 

Munich) - Ag 625
KM 131 Exc 160

325 Moneda
Alemania - 10 marcos - 1972 D - (Juegos olímpicos de 

Munich, atletas arrodillados) - Ag 625
KM 132 Exc 160

326 Moneda
Alemania - 10 marcos - 1972 J - (Juegos olímpicos de 

Munich, llama olímpica) - Ag 625
KM 135 SC 160

327 Moneda (2) - Suiza - ½ franco - 1958 B - 1967 B - Ag 835 Exc/SC 60

328 Moneda (2) - Suiza - ½ franco - 1920 B - 1921 B - Ag 835 MB- 70

329 Moneda Suiza - 1 franco - 1920 B - Ag 835 MB 80

330 Moneda Suiza - 1 franco - 1934 B - Ag 835 MB 80

331 Moneda Suiza - 1 franco - 1943 B - Ag 835 MB 80

332 Moneda Suiza - 2 francos - 1943 B - Ag 835 MB 130

333 Moneda Suiza - 2 francos - 1963 B - Ag 835 Exc 130

334 Moneda Suiza - 5 francos - 1932 B - Ag 835 MB- 140

335 Moneda Suiza - 5 francos - 1933 B - Ag 835 MB- 140

336 Moneda (2) - Suiza - 5 y 20 rappen - 1850 BB - Vellón R/B 140

337 Medalla

Anverso: Ley 8870 (Alegoría de la ciudad con vagón de 

subte frente a operario) - Reverso: Iniciación de las obras 

del subterráneo de Federico Lacroze a Leandro N. Alem - 

24 - 9 - 1928 - Grabador: C. Rossi - Ag - 44 x 66 mm

Exc 1300



338 Medalla

Anverso: Inauguración del monumento a Bartolomé Mitre 

en Buenos Aires (Figura ecuestre de Mitre) - Reverso: 8 

de Julio de 1927 (Alegoría femenina alada) - Escultor: E. 

Rubino - Br - Diámetro: 45 mm

MB 200

339 Medalla

Anverso: (Tren en túnel de cordillera frente a escudos 

acolados de Chile y Argentina) - Reverso: La ciudad de 

Buenos Aires a los delegados del gobierno de Chile - 25 

de mayo de 1903 - Grabador: Casanovas y Hortas - Cu 

Plateado - Diámetro: 52 mm

MB 250

340 Medalla

Anverso: Sirvió a la causa de la independencia y es de 

Chile su primer figura (Busto de O' Higgings) - Reverso: 

Comité argentino pro-homenaje Buenos Aires - 18 - 9 - 

1918 (Escudos de Argentina y Chile) - Grabador: Gottuzzo 

y Piana - Metal plateado - Diámetro: 40 mm

Exc 150

341 Medalla

Anverso: Municipalidad de Buenos Aires - Colonia de 

crónicos y convalecientes General Martin Rodriguez 

(Alegoría de la caridad con dos figuras femeninas y un 

anciano) - Reverso: 22 - 4 - 1927 (Autoridades 

municipales de la ciudad de Buenos Aires) - Escultor: A. 

Lagos - Br - 52 x 70 mm

MB 300

342 Medalla

Anverso: Francisco P. Moreno - 1852 - 1919 (Busto de 

frente del perito) - Reverso: Inauguración del busto al 

doctor Moreno en la Universidad Nacional de La Plata  - 

Fundador y primer director del museo - 19/11/1923 - Br - 

Grabador: Constante Rossi - 44 x 67 mm

Exc 300

343 Medalla

Anverso: Penna 1855 - 1919 (Busto de Penna) - Reveso: 

Inauguración del monumento en el hospital F. J. Muñiz - 

23/12/1931 - Escultor: Vittoria - Cu Plateado - 47 x 66 mm

Exc 350

344 Medalla

Anverso: Universidad de Buenos Aires - Instituto de 

clínica quirúrgica (Alegoria femenina) - Reverso: 

Inauguración de su edificio 15 de marzo de 1923 - 

Escultor: V. J. Garino - Grabador: Pastorino y Sala - Br - 

Diámetro: 59 mm

MB 350

345 Medalla

Anverso: Antigua casa de la Virreyna - Belgrano y Perú 

(Vista de la casa) - Monte de piedad - Buenos Aires - 

Mayo 23 de 1878 - Reverso: Banco Municipal de 

Préstamos - Casa Central (Vista del edificio) - 

Cincuentenario de su fundación 1928 - Grabador: Gottuzo 

- Ag - 50 x 75 mm

Exc 1000



346 Medalla

Anverso: Convención Reformadora de la Constitución - 

Ley del 4 de julio de 1899 (Escudo de la provincia de Santa 

Fe) - Reverso: Autoridades políticas y de la Convención - 

Grabador: J. M. Lubary - Cu Plateado - Diámetro: 67 mm

MB 300

347 Varios

Réplica de 1 peso fuerte 1879 del Banco Provincia de 

Buenos Aires (Presentado dentro de soporte acrílico) con 

motivo del 170 aniversario de la fundación del banco 

1822 - 1992 

MB 300

348 Medalla

Anverso: Centro Numismático de Buenos Aires (Logo) - 

Reverso: 26 de diciembre - 35 aniversario - 1968 - 2003 - 

Br florentino - Diámetro: 30 mm

Exc 80

349 Medalla

Anverso: Centro Numismático de Buenos Aires (Logo) - 

Reverso: Nueva sede social 1989 (Vista de la puerta de 

entrada) - Escultor: J. C. Ferraro - Grabador: E. Suarez - 

(En estuche plástico) - Br dorado - Diámetro: 40 mm

Exc 100

350 Medalla

Anverso: (Escudo nacional - Sol de cabellera) - Reverso: 

Bendición de la bandera del primer batallón de guardia 

nacional - Pergamino - 30 de agosto de 1895 - Octogonal - 

Cu dorado - Diámetro: 28 mm

B+ 120

351 Medalla

Anverso: (Busto de San Martin) - Reverso: Inauguración 

del monumento al general San Martin - Pergamino - 24 / 

XI / 1956 - Grabador: Suc. J. F. Piana - Br - Diámetro: 28 

mm

B- 80

352 Medalla

Anverso: XXV Jornadas Nacionales de Numismática y 

Medallística - XX Aniversario Centro Numismático Mar del 

Plata - 8 y 9 de octubre 2005 (Ave fénix y efigie del 

progreso) - Reverso: Emblema de la Fenyma - Br plateado 

- Diámetro: 43 mm

Exc 200

353 Medalla

Anverso: XXVII Jornadas Nacionales de Numismática y 

Medallística - La Plata 2007 (Busto de Dardo Rocha) - 

Reverso: La casa de la moneda de Buenos Aires (Prensa 

acuñadora) - Cu plateado - Diámetro: 35 mm

Exc 200

354 Medalla

Anverso: XXIX Jornadas Nacionales de Numismática y 

Medallística - Villa Carlos Paz 2009 (El Cucú) - Reverso: 

Centro Filatélico y Numismático Carlos Paz (Escudo de 

Córdoba) - Br plateado - Diámetro: 35 mm

Exc 100

Desde el lote número 347 al número 386 inclusive, son piezas que pertenecen a la

ex colección del Sr. Andrés Karuzic, primera parte



355 Medalla

XXVI Jornadas Nacionales de Numismática y Medallística 

19 y 20 de Agosto del 2006 - San Francisco - Córdoba 

(Cabeza de la libertad) - Unifaz - Cu plateado - 75 x 51 

mm

Exc 250

356 Medalla

Anverso: Ejército Argentino, nació con la patria en mayo 

de 1810 (Sol con laureles) - Reverso: Regimiento de 

Infantería Patricios - Buenos Aires - Br florentino - 

Diámetro: 45 mm

Exc 80

357 Medalla

Anverso: Ferrocarril del Oeste - 25 aniversario 

(Locomotora en marcha sobre instrumentos de labranza) - 

Reverso: Inauguración de la linea hasta Pergamino - 30 de 

agosto de 1882 - Grabador: Rosario Grande - Cu - 

Diámetro: 40 mm

MB+ 400

358 Moneda Hispan. Potosí - ¼ de real - 1799 - Ag CJ 81.6.3 B 500

359 Moneda Hispan. Potosí - ¼ de real - 1808 - Ag CJ 81.15 MB 500

360 Moneda Hispan. Potosí - ½ real - 1779/7 P. R. - Carlos III - Ag CJ 67.7.1 B 300

361 Moneda
Hispan. Potosí - ½ real - 1792 P. R. - Carlos IV - (Busto 

chico) - Ag
CJ 80.4.2 MB 300

362 Moneda Hispan. Potosí - 1 real - 1787 P. R. - Carlos III - Ag CJ 66.16 B 150

363 Moneda
Hispan. Potosí - 1 real - 1790 P. R. - Carlos IV - (Busto de 

Carlos III) - Ag
CJ 79.2.2 B+ 250

364 Moneda Hispan. Potosí - 1 real - 1797 P. P. - Carlos IIII - Ag CJ 79.9 B 150

365 Moneda Hispan. Potosí - 2 reales - 1783 P. R. - Carlos III - Ag CJ 65.12.2 B+ 300

366 Moneda Hispan. Potosí - 2 reales - 1794 P. R. - Carlos IIII - Ag CJ 78.6 B 150

367 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 50 pesos - Serie B - 

Porta - Diz

Bot 2374                      

Col 627a
B 70

368 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 500 pesos - Serie A - 

Mancini - Bermúdez Emparanza

Bot 2413                      

Col 639b
MB+ 180

369 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 500 pesos - Serie A - 

Mancini - Gómez Morales

Bot 2415                     

Col 640a
B+ 180

370 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 1.000 pesos - Serie A 

- Cairoli - Gómez Morales

Bot 2435                     

Col 648a
B+ 120

371 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Ley 18.188 - 10.000 pesos - Serie 

A - Porta - Diz

Bot 2478                     

Col 661a
SC 180

372 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Pesos Argentinos - 1 peso - Serie A - 

López - González del Solar - (Capicua 13.688.631)

Bot 2601                      

Col 674a
EXC+ 120



373 Billete
(12) - R. A. - B. C. R. A. - Australes - Serie completa - 1 a 

500.000 australes - Misma numeración (Nº 00.000.832)
SC 3500

374 Billete

Provincia de Buenos Aires - Casa de Moneda - 1 peso - 

Emisión 8 de diciembre de 1838 - (sobre billetes tipo 

"Renovación" 1834) - Firma: Francisco Salas

NC 119 B 2500

375 Billete

Provincia de Buenos Aires - 5 pesos moneda corriente -1º 

de febrero 1844 - (Avestruces) - (Con trozo de papel 

pegado en el reverso)

NC 140 R 1000

376 Billete

Provincia de Buenos Aires - Banco y Casa de Moneda de 

Buenos Ayres - 1 peso moneda corriente - 1º de enero de 

1864 - (Mal cortado)

NC 190b B 600

377 Billete

Provincia de Buenos Aires - Banco y Casa de Moneda de 

Buenos Ayres - 5 pesos moneda corriente - 1º de enero 

de 1864 

NC 191 R 1500

378 Billete

Provincia de Buenos Aires - Banco y Casa de Moneda de 

Buenos Ayres - 10 pesos moneda corriente - 1º de enero 

de 1864 - (Faltante en ángulo superior derecho - Mal 

cortado y escrito en reverso)

NC 192 R 900

379 Billete

Provincia de Buenos Aires - Banco y Casa de Moneda de 

Buenos Ayres - 20 pesos moneda corriente - 1º de enero 

de 1864 - (Con resto de cinta, trozos de papel pegado, 

perforaciones, bordes cortados y manchas de tinta)

NC 193 R+ 1500

380 Billete

(6) - Bolivia - 10, 50 y 100 pesos bolivianos ley 1962 - 

50.000 y 100.000 decreto 1984 y 1 centavo 1987 

resellado sobre 10.000 pesos bolivianos

Pick 154               

Pick 162                      

Pick 164A                       

Pick 170                    

Pick 171                      

Pick 195

MB+  / 

SC
100

381 Billete
Eslovaquia - 20 coronas - 1993 - Estampillado sobre 

Checoslovaquia - 20 coronas - 1988 - (Pick 95)
Pick 15 SC 80

382 Billete
Eslovaquia - 1.000 coronas - 25 de noviembre de 1940 - 

Perforado Specimen - (Restos de pegamento en reverso)
Pick 13s MB+ 120

383 Billete Hungría - 50 pengö - 1 de octubre de 1932  
Pick 99

EXC 50

384 Billete Israel - 100 shequalin - 1979 Pick 47a SC 130

385 Billete Laos - 100 kip - 1957 - (Impresión francesa) Pick 6 SC- 300



386 Billete (2) - Uganda - 5 chelines - 1979 - 1.000 chelines - 1986
Pick 10              

Pick 26
SC 80

387 Moneda
Provincia de Córdoba - ¼ de real - 1853/54 - Sol de 10 

puntas - [A2 - R2] - (Rayoncitos en el anverso) - Ag
CJ 68.2.1 MB 4500

388 Moneda Provincias Unidas - 8 reales - 1813 J - [A8 - R5] - Ag CJ 4.1.7 MB- 10000

389 Moneda Provincias Unidas - 4 reales - 1813 J - [A2 - R2] - Ag CJ 7.1.2 MB+ 11000

390 Billete
R. A. - B. C. R. A - 100 pesos Ley 18.888 -  Serie A - Alonso 

/ Fernández

Bot 2383 / Col 

630
SC 240

391 Billete
R. A - B. C. R. A.  - 500.000 australes - Reposición - serie R 

/ A - Murolo / Fernández

Bot 2904 / Col 

730
B 240

392 Billete Italia - 100.000 liras - 1983 - Sampi / Stevani Pick 110a B 520

393 Moneda
Indochina Francesa - 1 piastre - 1947 A - (Federation 

Indochinoise) - CuNi 
SC 150

394 Moneda R. A. - 1 centavo moneda nacional - 1945 - Cu CJ 192 MB 200

395 Moneda R. A. - 1 centavo moneda nacional - 1892 - Cu CJ 47 B- 300

396 Medalla

Anverso: Sociedad Rural de Córdoba - Reverso:  28 

Exposición Feria de Villa María - Octubre 1 de 1922 - Ag - 

Diámetro:  41 mm - Peso  30 gr

B 300

397 Medalla

Anverso: Buenos Aires capital de la República Argentina 

"Escudo de Buenos Aires" - Reverso: 6 de diciembre 1880 - 

Grabador: Rosario Grande - Cu - Diámetro: 34 mm

Exc 300

398 Medalla

Banco de Italia y Río de la Plata - 75 aniversario - 1972 - 

1947 - Grabador: C. Rossi - Escultor: P. J. Ferrari - Br - 

Diámetro: 38 mm 

MB 70

399 Medalla

Anverso: Busto General San Martin - Reverso: Vermouth 

CORA el Papa de los Torinos - Br dorado - Década del 10 

(aproximadamente) - Diámetro: 41 mm

MB 200

400 Billete
R. A. - Caja de Conversión - Moneda Nacional - 1 peso - 

Mallea Gil - Castex

Bot 1556        

Col 354a
B+ 50

Desde el lote número 387 al número 389 inclusive, son piezas que pertenecen a la

ex colección del Sr. César Córdova, novena y última parte

Hasta aquí los lotes que pertenecen a la ex colección del Sr. César Córdova

Hasta aquí los lotes que pertenecen a la ex colección del Andrés Karuzic



401 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 centavos - Serie 

C - Prebich - Bosch

Bot 1801               

Col 401
SC- 60

402 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1 peso - Serie I - 

Gagneux - Bosch

Bot 1824                    

Col 410a
SC- 80

403 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 1 peso - Serie J - 

Gagneux - Cárdenas

Bot 1829                    

Col 414
SC 120

404 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - Serie D - 

Gagneux - Bosch

Bot 1852                    

Col 421a
EXC- 200

405 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - Serie D - 

Gagneux - Bosch - Variedad 3

Bot 1853a                    

Col 422
MB+ 150

406 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - Serie F - 

Bosio - Gómez Morales - (Con mancha de óxido en ángulo 

inferior izquierdo)

Bot 1859               

Col 425a
SC- 110

407 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - Serie G - 

Palarea - Revestido

Bot 1867                

Col 427d
MB+ 90

408 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 5 pesos - Serie G - 

Campos - Alizón García

Bot 1868                

Col 428
SC- 250

409 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Maroglio - Miranda

Bot 1933               

Col 453a
B- 40

410 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Maroglio - Miranda

Bot 1934                

Col 453b
MB+ 90

411 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Carreras - Maroglio

Bot 1937            

Col 454c
B+ 40

412 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales

Bot 1938                

Col 455a
EXC 180

413 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales

Bot 1939           

Col 455b
B 40

414 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie D - 

Campos - Alizón García

Bot 1952             

Col 459a
B+ 40

415 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie D - 

Real - Alizón García

Bot 1954                

Col 460a
EXC- 180

416 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 10 pesos - Serie F - 

Pardal - Méndez Delfino

Bot 1967              

Col 464a
EXC- 70

417 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Mazzaferri - Laurencena

Bot 1993           

Col 474b
MB 80

418 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Mazzaferri - Laurencena

Bot 1994             

Col 474c
MB+ 120

419 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Ditaranto - Mazar Barnet

Bot 1995              

Col 475a
EXC- 180

420 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Ditaranto - Mazar Barnet

Bot 1996              

Col 475b
MB 90

421 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Pardal - Méndez Delfino

Bot 2001           

Col 477a
MB- 70



422 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Fábregas - Méndez Delfino - Filigrana 3D

Bot 2005a              

Col 478d
MB+ 70

423 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Fábregas - Pasman - Filigrana 3C

Bot 2007a              

Col 479b
MB- 40

424 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Fábregas - Pasman - (Con pequeñas manchas de óxido en 

reverso)

Bot 2008              

Col 479c
EXC+ 180

425 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie B - 

Fábregas - Otero Monsegur

Bot 2010              

Col 480a
MB+ 180

426 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie C - 

Fábregas - Otero Monsegur

Bot 2011             

Col 480c
MB- 40

427 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie C - 

Fábregas - Elizalde

Bot 2013              

Col 481
SC 350

428 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 50 pesos - Serie C - 

Mastropierro - Tami

Bot 2019              

Col 483a
SC 450

429 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales

Bot 2038            

Col 490a
B 80

430 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales

Bot 2039              

Col 490b
B 80

431 Billete

R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales - (Con pequeño corte en lado 

superior)

Bot 2040          

Col 490c
MB+ 240

432 Billete
R. A. - B. C. R. A. - Moneda Nacional - 100 pesos - Serie A - 

Bosio - Gómez Morales

Bot 2041              

Col 490d
MB+ 240

433 Moneda Irán - 10 rials - SH 1358 - CuNi - (Flora = Tulipanes) Exc/MB 50

434 Moneda
Irlanda - 1 florín - 1965 - CuNi - (Fauna = Salmón del 

Atlántico)
MB 40

435 Moneda

(4) - Islandia - 5 y 10 aurar - 1981 - 50 aurar - 1986 - Cu - 

50 kronur - 1992 - Br - (Fauna = Raya, calamar, camarón y 

cangrejo)

SC 100

436 Moneda
(2) - Israel - 10 agorot - 1960 - Al - (Flora = Palmera 

datilera) - 25 prutot - 1949 - CuNi - (Flora = Vid)
SC/MB+ 50

437 Moneda
(2) - Italia - 10 centesimi - 1924 R - Cu - (Fauna = Abeja) - 

10 liras - 1949 R - Al - (Flora = Olivo)
B/MB 50

438 Moneda

(3) - Jamaica - 10 cents - 1983 - CuNi - Japon - 50 yen - 

1992 - 100 yen - 1986 - CuNi - (Flora = lignun vitae, 

crisantemo y cerezo)

Exc/MB 50

439 Moneda
Korea del Sur - 1000 won - 1986 - CuNi - (Olimpiadas de 

Seúl 1988) - (Flora = Hibiscus o rosa de sharon)
SC 150

440 Moneda Libano - 25 piastras - 1952 - Br - (Flora = Cedro) Exc+ 40



441 Moneda
(2) - Madagascar - 1 franco - 1993 - Ac inox - 10 francos - 

1991 - Cu - (Flora = Flor de pascua y flamboyan)
Exc 40

442 Moneda
(2) - Isla de Malta - 3 mils - 1978 - Al - (Fauna = Abeja) - 25 

cents - 1986 - CuNi - (Flora = Guirnalda)

Proof/M

B
100

443 Moneda Isla de Malta - 50 cents - 1992 - CuNi - (Flora = Tulliera) SC 100

444 Moneda
Isla de Man - ½ penique - 1977 - F. A. O. - Cu - (Fauna = 

Arenque)
SC 40

445 Moneda Islas Mauricio - 5 rupias - 1992 - CuNi - (Flora = Cocotero) SC 120

446 Moneda Mozambique - 20 meticáis - 1994 - Br - (Flora = Pimienta) SC 40

447 Moneda Namibia - 5 cents - 2000 - Ac inox - F. A. O. - (Fauna = Pez) SC 40

448 Moneda
Nigeria - 10 kobo - 1976 - CuNi - (Flora = Palmera del 

aceite)
SC 40

449 Moneda

(2) - Omán - 10 baiza - AH 1395 (1975) - Cu - F. A. O. - 

(Flora = Palmera datilera) - Papua Nueva Guinea - 2 toea - 

1990 - Cu - (Fauna = Pez mariposa)

Exc 60

450 Moneda
Polonia - 10 zlotych - 1971 - CuNi - F. A. O. - (Fauna = Pez 

escamado)
Exc+ 60

451 Moneda
Isla Santa Elena (Ascensión) - 1 penny - 1984 - Cu - (Fauna 

= Atún)
Exc 40

452 Moneda
San Marino - 10 liras - 1974 - Al - F. A. O. - (Fauna = Abeja) 

- 20 liras - 1974 - Br - (Fauna = Cangrejo)
SC 80

453 Moneda
(3) - Islas Seychelles - 5 cents - 1977 - Al - 10 cents - 1994 - 

Br - 1 rupia - 1982 - CuNi - (Fauna = Mero, atún y caracol)
Exc/SC 100

454 Moneda

(3) - Singapur - 5 cents - 1971 - Al - F. A. O. - 10 cents - 

1976 - CuNi - 20 cents - 1977 - CuNi - (Fauna = Pez luna, 

hipocampo y pez espada)

SC 70

455 Moneda
(2) - Isla Tonga - 1 seniti - 1996 - Cu - 2 seniti - 1975 - Cu - 

(Flora = Maiz y sandía)
Exc 80

456 Moneda
(2) - Tanzania - 5 senti - 1966 - Cu - (Fauna = Pez vela) - 

Tuvalu - 2 cents - 1981 - Cu - (Fauna = Raya)
MB/Exc 40

457 Moneda
(2) - Tuvalu - 5 y 10 cents - 1976 - CuNi - (Fauna = Tiburón 

tigre y necora)
SC/Exc 90

458 Moneda Tuvalu - 50 cents - 1976 - CuNi - (Fauna = Pulpo) SC 120

459 Moneda
Provincias Unidas - ½ real - 1813 J - [A1 - R1] - (Perforada 

a las 12 hs y levemente descentrada) - Ag
CJ 16.1.1 B+ 800



460 Moneda Provincias Unidas - 1 real - 1813 J - [A1 - R1] - Ag CJ 13.1.1 MB+ 5500

461 Moneda Provincias Unidas - 2 reales - 1813 J - [A3 - R4] - Ag CJ 10.1.6 MB- 5000

462 Moneda Hispan. Potosí - 1 escudo - 1805 PJ - Carlos IIII - Au CJ 75.17 MB+/Exc 18000

463 Moneda Hispan. Potosí - 4 escudos - 1801 PP - Carlos IIII - Au CJ 73.13 B 24500

464 Moneda Hispan. Potosí - 8 escudos - 1807 PJ - Carlos IIII - Au CJ 72.19 B+/MB 22000

465 Moneda
(7) - Suiza - ½ , 1, 2 y 5 francos - 1968 B - 10 y 20 rappen - 

1968 B - 5 rappen - 1971 - CuNi
Exc/SC 150

466 Moneda

Gran ducado de Austria - Maximiliano I - (1486 - 1519) - ½ 

batzen - 1519, Viena - W. H. (Wiener 

Hausgenossenschaft) - Ag - 2,10 grs.

Schulten 4089 B/MB 800

467 Moneda

Suiza - Chur - Obispado de Paul Ziegler Ziegelbourg (1503 - 

1541) - 1 batzen - 1525 AR - (Escudo y virgen) - Ag - 3,06 

grs.

HMZ 2380g B+ 1250

468 Moneda

Reino de Portugal - Manuel I (1495 - 1521) - 1 tostao AR - 

Lisboa - O/V (Escudo y cruz cantonada de estrellas) - Ag - 

6,23 grs. - (ligeros recortes en bordes)

Gomes                         

44 - 45
B+/B 900

469 Catálogo

"Los Billetes de Bancos Oficiales del Uruguay" - Años 1896 

- 1989 - Banco Central del Uruguay - 20º Aniversario de 

su Fundación (1967 - 1987) - Montevideo 1989 - 142 

páginas ilustradas a todo color.

Nuevo 300

470 Billete
R. A. - B. C. R. A. - 1 peso convertible - Plancha completa 

de 28 billetes
Bot 3009a SC 300




